

ÚVOD DO APLIKOVANEJ BEHAVIORÁLNEJ ANALÝZY – Ako učiť dieťa funkčné zručnosti

Na úvodnom školení v metodike Aplikovanej behaviorálnej analýzy (ABA) vám stručne predstavíme princípy ABA a základné procedúry na začiatku učenia, ako párovanie, inštruktážnu kontrolu, hľadanie a využívanie posilnení, a učenie hrových zručností.

TERMÍN ŠKOLENIA: 31. marca 2023

ČAS ŠKOLENIA: od 15:00 do 18:00

MIESTO ŠKOLENIA: Autistické centrum Andreas® n. o., Galandova 7, Bratislava

PRE KOHO JE ŠKOLENIE URČENÉ: dospelí v blízkosti dieťaťa s autizmom (rodina, terapeuti, učitelia v špeciálnych materských a základných školách, asistenti); školenie je vhodné pre rodičov detí na všetkých úrovniach zručností.

OBSAH ŠKOLENIA: Aké sú prvé kroky pre budovanie vzťahu medzi dieťaťom a dospelým? Ako zabezpečiť a podporiť spoluprácu dieťaťa? Ako sa s dieťaťom hrať a učiť ho funkčné hrové zručnosti? Ako sa hrať bez požiadaviek, vytvoriť zábavu a zároveň trvať na dôležitých pravidlách? Ako učiť funkčnú hru, aby dieťa strávilo svoj čas zmysluplnejšie a nie sebastimuláciou a problémovým správaním?

Na to, aby sa dieťa chcelo učiť, potrebujeme posilnenia a veľa zábavnej hry. Ukážeme si, ako posilnenia hľadať, ako ich správne používať, aké budú prvé ciele dieťaťa a ako ich učiť. Na stručnej prednáške o základoch ABA si vysvetlíme pojmy správanie, posilnenie, trest a prejdeme základné zákonitosti učenia. Rodičia si precvičia hľadanie, vytváranie a používanie posilnení, a pomocou takzvanej hry bez požiadaviek sa naučia rozvíjať hrové zručnosti svojho dieťaťa.

Veľmi dôležité je zabezpečiť poslušnosť dieťaťa. Ako dosiahnuť, aby dieťa zachytilo inštrukciu, porozumelo jej a vykonalo ju? Ako učiť, aby dieťa bez problémov odovzdalo predmet, s ktorým sa hrá a presunulo sa k inej aktivite?

V rámci diskusie budú rodičia môcť zdieľať zážitky z vlastnej skúsenosti a taktiež bude priestor na otázky.

Súčasťou školenia je prezentácia, videá, praktické návčiky, práca s materiálmi a jednoduchými formulármi.

ORGANIZAČNÉ POKYNY:

Poplatok za školenie je 45 EUR na jedného účastníka. Pre manželov/partnerov platí zvýhodnená suma pre oboch spolu 70 EUR. Ak ste jednorodič, poplatok je znížený na 30 EUR. (Vďaka podpore Nadácie pre deti Slovenska z verejnej zbierky Hodina deťom.) Platí sa vopred.

V prípade záujmu nahláste svoju účasť **do 20. marca 2023** prostredníctvom formuláru: <https://forms.gle/pY2JPcgj67YkeURs7>. Kapacita je obmedzená na 25 miest.

LEKTORKA

Mgr. Zuzana HOLLÁ, BCBA absolvovala 40-hod. teoretické školenie na Masarykovej univerzite v Brne, neskôr vyštudovala kurz Applied Behavior Analysis na Florida Institute of Technology a založila ABA centrum v Bratislave. V súčasnosti je samostatnou certifikovanou behaviorálnou analytičkou (BCBA).

Tešíme sa na Vás,

za celý tím centra Andreas Lucia Gvozdjaková.

